

温暖进农家

信阳志愿者开展关爱特困户活动

信阳消息 (见习记者 李亚云 通讯员 胡伟) 近日,来自信阳公益志愿者联合会的12名志愿者,深入到平桥区肖王乡看望特困户,在寒冷的冬日让老人感受到了来自社会的温暖。

带上崭新的棉被、棉衣,拎着蛋糕,当天,志愿者们早早地来到了肖王乡。在乡民政部门的配合组织下,有部分特困户已经等候在民政所,一进大门就有老人迎了上来,在肖王乡民政所工作人员的见证下,志愿者们将爱心棉衣、棉被及食品一一分发,老人们满脸喜悦,连声道谢。

为了将爱心物资送到每个特困老人家里,志愿者们分头走访了那些身体状况不好、行动不便及

住得较偏远的特困户。“你们真是好人啊,跑这么远还来看我们。”陈堂村的吴爷爷接过志愿者送来的棉被和棉衣,感动得热泪盈眶。志愿者还为老人铺床换衣,与老人拉家常聊天。

此次活动在不到两天时间内,共有25名志愿者捐款1700余元,这些善款全部为老人购买了过冬衣物及生活用品,并及时送到12位特困老人的手中。

“此次活动旨在唤起大家对农村特困人群的关注,力所能及地帮助他们解决点实际困难。我们会坚持把活动开展下去,也欢迎更多的爱心人士加入志愿者的队伍。”志愿者协会会长河山如是说。



安装到位

历经三个星期的改造,市区文化中心路口的红绿灯终于在11月10日安装完毕。不过,民警告诉记者,该路口红绿灯“服役”还需要几天时间,因为线路还未连接完毕,信号灯本身也需要调试。目前,该段通行仍采用原有模式。图为该路口新安装的交通信号灯。

本报记者 杨长喜 摄

记者逛市场

黄金价格持续低迷 市民选择理性消费

信阳消息 (见习记者 李亚云) 刚刚过去的“双十一”不仅引发了网购热潮,各商家也纷纷举行优惠活动吸引顾客,但价格持续走低的黄金市场却仍低迷不振,消费者消费热情不高。

昨日,记者走访我市各大商场发现,黄金饰品每克价格低至290元左右。然而销售员口中的“最低价”“裸奔价”并没有吸引到很多的顾客,不少黄金饰品柜台前十分冷清。“上个月金价每克还是299元,这个月又下跌10元,现在每克是289元,这是近年来的最低价。”在我市某商场一黄金品牌专柜做销售员的王女士说,“2012年我刚开始做销售员时还是480元一克。近些年价格持续下降,今年价格更是一路走低,从309元降到299元,

这个月又降到了289元。”王女士告诉记者,虽然黄金价格持续走低,但大家普遍“买涨不买跌”,相比之下,今年的顾客少了很多,自己的销售额也骤降了不少。“以前基本单笔交易额就能达到近3万元,现在基本不足1万元。”

在记者与王女士攀谈期间,先后有市民前来询问金价,但并没有人真正购买。“虽然价格已经很低了,但不知道会不会再跌,我想再看看。”在一家金饰柜台前挑选饰品的市民潘女士说。记者发现,像潘女士这样持观望态度的顾客不在少数。“我有个朋友去年跟风投资黄金,亏了不少。现在黄金价格虽低,但还是要谨慎购买。”潘女士说。



视而不见

据悉,中心城区每年的交通事故相当一部分都是由电动车走上机动车道引起的,为了改变这种状况,有关部门在市区部分路口放置了警示牌,建议电动车走非机动车道。然而,遗憾的是还有很多人对此视而不见,骑着电动车行走在机动车道上,影响交通的同时,也将自己的安全置之度外。图为一位市民对新七大道上的提示牌视而不见,骑着电动车行驶到机动车道上。

首席记者 张方志 摄

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

践行价值观 文明我先行

做文明人

办文明事

中共河南省委宣传部 发布

河南省文明办